
Ata Eletrônica da 17ª Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária ; Abertura: 06/06/2023 - 19:00 ;
Encerramento: 06/06/2023 - 20:45

Mesa Diretora: Presidente: LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI / PSDB ; 1º Vice-
Presidente: ARION AISLAN DE SOUSA / PL ; 1º Secretário: FABIO ZANATA / MDB ; 2º
Secretário: PEDRO GOMES SOARES / PSD ; 2º Vice-Presidente: MARIA APARECIDA DOS
SANTOS CORREIA VALDEZ / PL

Lista de Presença na Sessão: ALESSANDRO MOREIRA CHAVES / PDT ; ARION AISLAN
DE SOUSA / PL ; MARIA APARECIDA DOS SANTOS CORREIA VALDEZ / PL ; EDEILDO
GONÇALVES DOS SANTOS / PSDB ; LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI / PSDB ;
SANDRO ROBERTO HOICI / Sem partido ; FABIO ZANATA / MDB ; GABRIELA CARNEIRO
DELGADO / PSB ; JOÃO LUIZ SALTOR DAN / PDT ; JOSENILDO CEARÁ / PT ; MARCIA
BATISTA LOBO GRIGOLO / MDB ; PEDRO GOMES SOARES / PSD ; WILSON ALMEIDA
DA SILVA / PSDB

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: Pela grandeza da Pátria e do Munícipio de Nova
Andradina, declaro aberta a 17ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa/2023. HINO DO
MUNICÍPIO: Solicito a todos que se coloquem de pé para execução do hino do munícipio.
LEITURA DA BÍBLIA: Márcia Lobo - MDB APRECIAÇÃO DA ATA ANTERIOR: Sobre a
mesa a Ata da sessão anterior em discussão, em votação não havendo quem queira
discutir, Ata aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS
DIVERSAS: Pedir dispensa da leitura do Expedientes recebidos diversos.
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DO EXECUTIVO: Pedir dispensa da leitura do
Expediente recebidos do Executivo e Secretárias.

Matérias do Expediente: 1 - PROJETO DE EMENDA A LEI ORGANICA DO
LEGISLATIVO nº 2 de 2023, “Altera o disposto no artigo 136-A da LEI ORGÂNICA do
Município de Nova Andradina-MS, a fim de adequar à LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE
NOVA ANDRADINA ao disposto na Emenda Constitucional nº. 126/2022”. Autor: DR.
LEANDRO - PSDB, Número de Protocolo: 1034, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida -
Obs.: Feito a leitura para ciência dos (as) vereadores (as). ; 2 - PARECER DAS
COMISSÕES PERMANENTES nº 47 de 2023, PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº. 19, de
23 de março de 2023, que “Institui Obrigatoriedade de Fornecimento de Wi-Fi nas
Unidades de Saúde Pública Municipal do Município de Nova Andradina e dá outras
providências”. Autor: CJR - Comissão de Justiça e Redação, Número de Protocolo: 1032,
Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR
UNANIMIDADE Votos Nominais : GABRIELA CARNEIRO DELGADO - Sim ; FABIO
ZANATA - Sim ; EDEILDO GONÇALVES DOS SANTOS - Sim ; JOÃO LUIZ SALTOR DAN -
Sim ; ALESSANDRO MOREIRA CHAVES - Sim ; ARION AISLAN DE SOUSA - Sim ;
SANDRO ROBERTO HOICI - Sim ; JOSENILDO CEARÁ - Sim ; MARIA APARECIDA DOS
SANTOS CORREIA VALDEZ - Sim ; MARCIA BATISTA LOBO GRIGOLO - Sim ; WILSON
ALMEIDA DA SILVA - Sim ; PEDRO GOMES SOARES - Sim ; LEANDRO FERREIRA LUIZ
FEDOSSI - Não Votou ; 3 - PARECER DAS COMISSÕES PERMANENTES nº 48 de
2023, PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 06, de 25 de maio de 2023, que "Institui o
Programa Especial de Parcelamento Incentivado - PEPI no município de Nova Andradina,
Estado de Mato Grosso do Sul, e dá outras providências." Autor: CJR - Comissão de Justiça
e Redação, Número de Protocolo: 1033, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE Votos Nominais : ARION AISLAN DE
SOUSA - Sim ; FABIO ZANATA - Sim ; PEDRO GOMES SOARES - Sim ; ALESSANDRO
MOREIRA CHAVES - Sim ; SANDRO ROBERTO HOICI - Sim ; EDEILDO GONÇALVES DOS
SANTOS - Sim ; JOÃO LUIZ SALTOR DAN - Sim ; JOSENILDO CEARÁ - Sim ; GABRIELA
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CARNEIRO DELGADO - Sim ; MARCIA BATISTA LOBO GRIGOLO - Sim ; MARIA
APARECIDA DOS SANTOS CORREIA VALDEZ - Sim ; WILSON ALMEIDA DA SILVA - Sim ;
LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - Não Votou ; 4 - REQUERIMENTO nº 67 de
2023, A Vereadora a esta subscreve nos termos regimentais vigentes depois de ouvido o
Plenário REQUER À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito
Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e a Presidente do Conselho Municipal de
Educação, Sra. MARIA NEUZA DE SOUZA ROSA, requerendo que o conselho Municipal
de Educação tome providências quanto a necessidade de contratação de monitores para
os veículos/ônibus/vans que transportam estudantes no município de Nova Andradina.
Autor: GABRIELA DELGADO - PSB, Número de Protocolo: 996, Tipo: Nominal, Sim: 12,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE Votos Nominais :
PEDRO GOMES SOARES - Sim ; ARION AISLAN DE SOUSA - Sim ; MARCIA BATISTA
LOBO GRIGOLO - Sim ; GABRIELA CARNEIRO DELGADO - Sim ; JOÃO LUIZ SALTOR
DAN - Sim ; MARIA APARECIDA DOS SANTOS CORREIA VALDEZ - Sim ; FABIO ZANATA -
Sim ; JOSENILDO CEARÁ - Sim ; SANDRO ROBERTO HOICI - Sim ; EDEILDO
GONÇALVES DOS SANTOS - Sim ; WILSON ALMEIDA DA SILVA - Sim ; ALESSANDRO
MOREIRA CHAVES - Sim ; LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - Não Votou ; 5 -
INDICAÇÃO nº 225 de 2023, OOs Vereadores que a esta subscrevem, nos termos
regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICAM À MESA DIRETORA, que seja
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao
Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES, e ao
Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que
providencie a implantação de estacionamento no canteiro central na Avenida Eurico
Soares de Andrade em frente ao camelódromo e rampas de acessibilidades. Autores: JOÃO
DAN - PDT, CIDA DO ZÉ BUGRE - PL, Número de Protocolo: 978, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida - Obs.: Feito a leitura para ciência dos (as) vereadores (as). ; 6 - INDICAÇÃO
nº 226 de 2023, As Vereadoras que a esta subscrevem, nos termos regimentais vigentes,
depois de ouvido o Plenário, INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado
expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal
de Saúde, Sr. HERNANDES ORTIZ, solicitando a disponibilização do procedimento de
capsulotomia para os pacientes que estão realizando cirurgia de catarata no Hospital
Regional pelo SUS. Autores: MÁRCIA LOBO - MDB, GABRIELA DELGADO - PSB, Número
de Protocolo: 979, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida - Obs.: Feito a leitura para ciência
dos (as) vereadores (as). ; 7 - INDICAÇÃO nº 227 de 2023, OO Vereador que a esta
subscreve, nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICA À MESA
DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO
GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, ao
Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES, e ao
Gerente Regional da Sanesul, JAIR RIBEIRO DE OLIVEIRA, solicitando que providencie
um estudo no intuito de elaborar projeto para que os novos loteamentos e condomínios
possam disporem da infraestrutura para a ligação à rede coletora de esgoto, considerando
que o município de Nova Andradina possui sistema de tratamento de esgoto. Autor: JOÃO
DAN - PDT, Número de Protocolo: 980, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida - Obs.: Feito
a leitura para ciência dos (as) vereadores (as). ; 8 - INDICAÇÃO nº 228 de 2023, O
Vereador que a esta subscreve, nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o
Plenário, INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito
Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos,
Sr. ROBERTO GINELL, solicitando com Urgência providências para realizar o serviço de
“Patrolamento e Cascalhamento”, nas Estradas dos Bairros de Nova Casa Verde,
principalmente nos travessão dos Bairros Angico, Peroba e Floresta, no município de Nova
Andradina. Autor: DEILDO PISCINEIRO - PSDB, Número de Protocolo: 981, Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria lida - Obs.: Feito a leitura para ciência dos (as) vereadores (as). ; 9 -
INDICAÇÃO nº 229 de 2023, O Vereador que a esta subscreve, nos termos regimentais
vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado
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expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal
de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, para que seja providenciada a instalação de
iluminação pública na Rua Odilon Ribeiro dos Santos cruzamento com a Rodovia MS - 134
em Nova Andradina-MS. Autor: ARION AISLAN DE SOUSA - PL, Número de Protocolo:
982, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida - Obs.: Feito a leitura para ciência dos (as)
vereadores (as). ; 10 - INDICAÇÃO nº 230 de 2023, O Vereador que a esta subscreve,
nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICA À MESA
DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO
GARCIA, e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL,
solicitando “Patrolamento e Nivelamento” na Estrada entre a Rua Odilon Ribeiro dos
Santos e o acesso ao Bairro Universitário, município de Nova Andradina – MS. Autor:
DEILDO PISCINEIRO - PSDB, Número de Protocolo: 983, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida - Obs.: Feito a leitura para ciência dos (as) vereadores (as). ; 11 -
INDICAÇÃO nº 231 de 2023, O Vereador que a esta subscreve, nos termos regimentais
vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado
expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal
de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que seja realizado manutenção
nos aparelhos de ginástica na Praça Antônio Riquetti do Bairro Guiomar Soares Andrade,
pois, alguns estão danificados e outros com desgaste natural de uso (fotos anexa). Autor:
WILSON ALMEIDA - PSDB, Número de Protocolo: 984, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida - Obs.: Feito a leitura para ciência dos (as) vereadores (as). ; 12 - INDICAÇÃO nº
232 de 2023, OO Vereador que a esta subscreve, nos termos regimentais vigentes, depois
de ouvido o Plenário, INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao
Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de Saúde, Sr.
HERNANDES ORTIZ, solicitando revisão elétrica e rampas de acesso aos consultórios no
CEM (Centro de Especialidades Médicas). Autor: DR. SANDRO, Número de Protocolo:
985, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida - Obs.: Feito a leitura para ciência dos (as)
vereadores (as). ; 13 - INDICAÇÃO nº 233 de 2023, Os Vereadores que a esta
subscrevem nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICAM À
MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Governador do Estado, Sr.
EDUARDO RIEDEL, ao Diretor da AGESUL ESTADUAL, Sr. MAURO AZAMBUJA RONDON,
com cópia para o Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, solicitando o estudo
para a pavimentação ao longo da rodovia MS-340 até a MS-040, visando a melhoria do
tráfego para o Distrito de Nova Casa Verde. Autores: JOÃO DAN - PDT, DEILDO
PISCINEIRO - PSDB, Número de Protocolo: 986, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida -
Obs.: Feito a leitura para ciência dos (as) vereadores (as). ; 14 - INDICAÇÃO nº 234 de
2023, A Vereadora que a esta subscreve, nos termos regimentais vigentes, depois de
ouvido o Plenário, INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao
Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços
Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, a Secretária Municipal de Educação, Cultura e Esporte,
Sra. GIULIANA MASCULI POKRYWIECKI, e a Secretária Municipal de Meio Ambiente e
Desenvolvimento Integrado (SEMDI), Sra. JULIANA LOPES, indicando a instalação de
lixeiras de coleta seletiva nas escolas e creches municipais e a realização de campanha de
conscientização do descarte correto do lixo. Autor: MÁRCIA LOBO - MDB, Número de
Protocolo: 987, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida - Obs.: Feito a leitura para ciência
dos (as) vereadores (as). ; 15 - INDICAÇÃO nº 235 de 2023, A Vereadora que a esta
subscreve, nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, INDICA À MESA
DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Deputado Federal, Sr. RODOLFO
OLIVEIRA NOGUEIRA, solicitando recursos financeiros por meio de Emenda Parlamentar,
para que seja providenciada a pavimentação asfáltica no prolongamento da Rua
Professora Vera Lúcia Pigari Baptista, que fica localizada entre a Rua Joaquim Alves de
Souza e a Rua Odilon Ribeiro dos Santos em Nova Andradina-MS. Autor: CIDA DO ZÉ
BUGRE - PL, Número de Protocolo: 989, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida - Obs.:
Feito a leitura para ciência dos (as) vereadores (as). ; 16 - INDICAÇÃO nº 236 de 2023,
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A Vereadora que a esta subscreve, nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o
Plenário, INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito
Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos,
Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que seja viabilizado O Mutirão de serviços de limpeza
de ruas e lotes, capina, retirada de entulho, pinturas nos meios fios e pintura de
sinalização horizontal na Vila Santo Antônio. Autor: CIDA DO ZÉ BUGRE - PL, Número de
Protocolo: 995, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida - Obs.: Feito a leitura para ciência
dos (as) vereadores (as). ; 17 - MOÇÃO nº 25 de 2023, A Vereadora que a esta subscreve
nos termos regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, REQUER À MESA
DIRETORA, que seja encaminhada MOÇÃO DE PESAR aos familiares da Sra. MARIA DE
SOUZA MONÇÃO, pelo seu falecimento ocorrido no dia 27 de maio de 2023. Autores:
CIDA DO ZÉ BUGRE - PL, ALEMÃO DA SEMENTE - PDT, ARION AISLAN DE SOUSA - PL,
DEILDO PISCINEIRO - PSDB, DR. LEANDRO - PSDB, DR. SANDRO, FABIO ZANATA -
MDB, GABRIELA DELGADO - PSB, JOÃO DAN - PDT, JOSENILDO CEARÁ - PT, MÁRCIA
LOBO - MDB, PEDRO SOARES - PSD, WILSON ALMEIDA - PSDB, Número de Protocolo:
977, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida - Obs.: Feito a leitura para ciência dos (as)
vereadores (as). ;

Lista de Presença na Ordem do Dia: ALESSANDRO MOREIRA CHAVES / PDT ; ARION
AISLAN DE SOUSA / PL ; MARIA APARECIDA DOS SANTOS CORREIA VALDEZ / PL ;
EDEILDO GONÇALVES DOS SANTOS / PSDB ; LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI /
PSDB ; SANDRO ROBERTO HOICI / Sem partido ; FABIO ZANATA / MDB ; GABRIELA
CARNEIRO DELGADO / PSB ; JOÃO LUIZ SALTOR DAN / PDT ; JOSENILDO CEARÁ / PT ;
MARCIA BATISTA LOBO GRIGOLO / MDB ; PEDRO GOMES SOARES / PSD ; WILSON
ALMEIDA DA SILVA / PSDB

Matérias da Ordem do Dia: 1 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO nº
19 de 2023, “INSTITUI OBRIGATORIEDADE DE FORNECIMENTO DE WI-FI NAS
UNIDADES DE SAÚDE PÚBLICA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE NOVA ANDRADINA E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Autor: DEILDO PISCINEIRO - PSDB, Número de Protocolo:
479, Turno: Primeiro, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
APROVADO POR UNANIMIDADE Votos Nominais : MARIA APARECIDA DOS SANTOS
CORREIA VALDEZ - Sim ; GABRIELA CARNEIRO DELGADO - Sim ; PEDRO GOMES
SOARES - Sim ; WILSON ALMEIDA DA SILVA - Sim ; EDEILDO GONÇALVES DOS
SANTOS - Sim ; ALESSANDRO MOREIRA CHAVES - Sim ; SANDRO ROBERTO HOICI -
Sim ; JOÃO LUIZ SALTOR DAN - Sim ; FABIO ZANATA - Sim ; ARION AISLAN DE SOUSA -
Sim ; MARCIA BATISTA LOBO GRIGOLO - Sim ; JOSENILDO CEARÁ - Sim ; LEANDRO
FERREIRA LUIZ FEDOSSI - Não Votou ; 2 - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO
EXECUTIVO nº 6 de 2023, Institui o Programa Especial de Parcelamento Incentivado –
PEPI no Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, e dá outras
providências. Autor: JOSÉ GILBERTO GARCIA, Número de Protocolo: 944, Tipo: Nominal,
Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE Votos
Nominais : GABRIELA CARNEIRO DELGADO - Sim ; SANDRO ROBERTO HOICI - Sim ;
ARION AISLAN DE SOUSA - Sim ; ALESSANDRO MOREIRA CHAVES - Sim ; FABIO
ZANATA - Sim ; JOSENILDO CEARÁ - Sim ; MARIA APARECIDA DOS SANTOS CORREIA
VALDEZ - Sim ; MARCIA BATISTA LOBO GRIGOLO - Sim ; WILSON ALMEIDA DA SILVA -
Sim ; EDEILDO GONÇALVES DOS SANTOS - Sim ; JOÃO LUIZ SALTOR DAN - Sim ;
PEDRO GOMES SOARES - Sim ; LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI - Não Votou ;

Oradores das Explicações Pessoais: 1 - FABIO ZANATA / MDB ; 2 - ARION AISLAN DE
SOUSA / PL ; 3 - PEDRO GOMES SOARES / PSD - Dispensou a Fala. ; 4 - JOÃO LUIZ
SALTOR DAN / PDT ; 5 - MARIA APARECIDA DOS SANTOS CORREIA VALDEZ / PL -
Dispensou a Fala. ; 6 - ALESSANDRO MOREIRA CHAVES / PDT - Dispensou a Fala. ; 7 -
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JOSENILDO CEARÁ / PT ; 8 - EDEILDO GONÇALVES DOS SANTOS / PSDB ; 9 - SANDRO
ROBERTO HOICI / Sem partido ; 10 - MARCIA BATISTA LOBO GRIGOLO / MDB ; 11 -
WILSON ALMEIDA DA SILVA / PSDB ; 12 - LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI / PSDB ;
13 - GABRIELA CARNEIRO DELGADO / PSB - Dispensou a Fala.

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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